

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ

Ο φορέας 7^η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης δεσμεύεται να καθιστά τον οικείο ιστότοπο προσβάσιμο, σύμφωνα με τον ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), ως ισχύει.

Η παρούσα δήλωση προσβασιμότητας εφαρμόζεται στον ιστότοπο: www.hc-crete.gr

Κατάσταση συμμόρφωσης

Ο παρών ιστότοπος δεν συνάδει με το ν. 4727/2020 ως ισχύει. Οι περιπτώσεις μη συμμόρφωσης και/ή εξαιρέσεις παρατίθενται παρακάτω.

Μη προσβάσιμο περιεχόμενο

Ο ιστότοπος www.hc-crete.gr δεν συμμορφώνεται με το ν. 4727/2020 επομένως το περιεχόμενο δεν είναι προσβάσιμο σύμφωνα με την οδηγία της ΕΕ 2016/2102. Ο συγκεκριμένος ιστότοπος είναι παρωχημένης τεχνολογίας και δεν εμπίπτει σε αλλαγές τέτοιου είδους ώστε να εξασφαλίσει έναν προσβάσιμο ιστότοπο.

Αναγνωρίζοντας αυτή την αδυναμία, είμαστε ήδη σε κατάσταση υλοποίησης νέου ιστότοπου που θα συμμορφώνεται με την οδηγία της ΕΕ 2016/2102 και το ν. 4727/2020 και θα πληροί όλες τις απαιτήσεις προσβασιμότητας.

Ο νέος ιστότοπος υπολογίζεται να είναι σε παραγωγική λειτουργία και διαθέσιμος στο κοινό μέχρι τέλος του έτους 2024.

Παρόλα αυτά έχουμε προβεί στην ενσωμάτωση ενός εργαλείου το οποίο βελτιώνει την προσβασιμότητα του ιστότοπου.

Εναλλακτικοί Τρόποι Πρόσβασης:

Ο κάθε πολίτης μπορεί να επικοινωνήσει με την υπηρεσία μας είτε τηλεφωνικά στο **2813-404400** είτε στέλνοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στην διεύθυνση info@hc-crete.gr.

Κατάρτιση της παρούσας δήλωσης προσβασιμότητας

Η παρούσα δήλωση καταρτίστηκε στις **03/09/2024**.

Η αξιολόγηση της συμμόρφωσης του ιστοτόπου προς τις απαιτήσεις της οδηγίας (ΕΕ) 2016/2012 και του ν. 4747/2020 πραγματοποιήθηκε με αυτοαξιολόγηση διενεργηθείσα από τη Δ/ση Πληροφορικής της 7^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης.

Ημερομηνία τελευταίας αναθεώρησης της δήλωσης: **03/09/2024**.

Υποβολή παρατηρήσεων και στοιχεία επικοινωνίας

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο εδάφιο β, παρ. 4, άρθρ. 42 του Ν. 4727/2020 (ΦΕΚ 184/Α/23.09.2020), στην παρούσα Δήλωση Προσβασιμότητας εμπεριέχεται μηχανισμός διαδικασίας ενημέρωσης και υποβολής παρατηρήσεων, μέσα από τον οποίο κάθε ενδιαφερόμενος/η έχει τη δυνατότητα να υποβάλλει παρατηρήσεις για τυχόν ζητήματα προσβασιμότητας που εντοπίζονται στους ιστότοπους και τις εφαρμογές για φορητές συσκευές.

Για να μπορέσουμε να βελτιώσουμε την προσβασιμότητα του περιεχομένου, μπορείτε να χρησιμοποιείτε την ακόλουθη διεύθυνση επικοινωνίας για να μας επισημαίνετε τα προβλήματα που αντιμετωπίζετε ή για να ζητήσετε την πρόσβαση σε πληροφορίες ή σε έγγραφα μη προσβάσιμα.

Αρμόδια οντότητα για θέματα προσβασιμότητας: **Δ/ση Πληροφορικής 7ης Υ.ΠΕ. Κρήτης**

Στοιχεία υπευθύνου για θέματα προσβασιμότητας:

Όνοματεπώνυμο: **ΑΛΕΞΟΓΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ**

Τηλέφωνο: **2813-404453**

E-mail: **informatics@hc-crete.gr**

Διαδικασία εκτέλεσης

Η απάντηση κοινοποιείται στον ενδιαφερόμενο με πρόσφορο τρόπο το συντομότερο δυνατό.

Σε περίπτωση μη ικανοποιητικής απάντησης ο ενδιαφερόμενος δικαιούται να αποταθεί στις αρμόδιες θεσμικές αρχές, όπως με την υποβολή σχετικής Αναφοράς στον Συνήγορο του Πολίτη (<https://www.synigoros.gr>)

Ενεργοποίηση του Μενού Προσβασιμότητας

Το μενού προσβασιμότητας του ιστοτόπου www.hc-crete.gr μπορεί να ενεργοποιηθεί κάνοντας κλικ στο εικονίδιο του μενού προσβασιμότητας που εμφανίζεται κάτω αριστερά, στη γωνία της σελίδας.

Η 7η Υγειονομική Περιφέρεια Κρήτης συνεχίζει τις προσπάθειές της για να βελτιώνει συνεχώς την προσβασιμότητα του ιστότοπου με την πεποίθηση ότι είναι συλλογική ηθική μας υποχρέωση να επιτρέπουμε την απρόσκοπτη, προσβάσιμη και απρόσκοπτη χρήση προς όλους.